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(소수)_(자연수)를 알아볼까요(3)

 한 모둠에 줄 수 있는 황토는 몇 kg인지 구하는 식을 써 보세요. 1.32_2    

황토 염색 체험에 필요한 황토 1.32`kg을 두 모둠에 똑같이 나누어 주려고 합니다. 
한 모둠에 줄 수 있는 황토는 몇 kg인지 알아봅시다.
1

 계산 결과를 어림해 보고, 어떻게 어림했는지 말해 보세요.

예⃝   1보다 작습니다. 나누어지는 수가 나누는 수보다 작습니다.

 어떻게 계산하면 좋을지 말해 보세요.

예⃝   분수의 나눗셈으로 바꾸어 계산합니다.
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1.32_2를 분수의 나눗셈으로 바꾸어 계산해 봅시다.2
 1.32_2를 분수의 나눗셈으로 바꾸어 계산해 보세요.

 한 모둠에 줄 수 있는 황토는 몇 kg인가요?  0.66`kg
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573. 소수의 나눗셈

3
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6.48_9를 어떻게 계산하는지 알아봅시다.3
 6.48_9를 분수의 나눗셈으로 바꾸어 계산해 보세요. 
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 648_9를 이용하여 6.48_9를 계산하는 방법을 알아보세요. 
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계산해 봅시다.4

 6.48_9를 계산하는 방법을 말해 보세요. 

예⃝   세로로 계산하고 소수점을 올립니다. 그리고 자연수 부분에 0을 

씁니다.
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